

PLM/Z/KF/ED/0724/2022
Oznaczenie sprawy: P-081/22

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu**

Wyjaśnienia nr 1 do zapytania ofertowego

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego z ogłoszeniem na **zakup silników wraz z wentylatorami do central wentylacyjnych fan coil w Terminalu Portu Lotniczego Warszawa/Modlin.**

Zamawiający – Mazowiecki Port Lotniczy Warszawa-Modlin Sp. z o.o. – informuje, iż w związku z otrzymaniem pytań od Wykonawcy w ww. postępowaniu, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

dot. FCX62PO (silnik + 3 turbinki + obudowy) dostępny jest dopiero pod koniec kwietnia 2023 natomiast silników 9110242 nie ma dostępne w fabryce grudzień 2022. Jak zatem chcecie Państwo w kilka tygodni zrealizować dostawę?

Odpowiedź Zamawiającego:

W przypadku braku dostępności urządzeń u producenta zamawiający dopuszcza wydłużenie czasu dostawy poszczególnych podzespołów.

Pytanie 2:

Dodatkowo przed zamówienie należy określić wersję urządzeń, aby mieć pewność poprawności doboru. Dobrane silniki są dla wersji urządzeń vers. 04 - proszę o potwierdzenie czy taka wersja jest urządzeń.

Odpowiedź Zamawiającego:

Wszystkie podzespoły muszą być do wersji nr 4 urządzenia

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część zapytania ofertowego.


WICEPREZES ZARZĄDU
Grzegorz Hlebowicz


WICEPREZES ZARZĄDU
Tomasz Szymczak